
BILAN SATISFACTION
Formation « Je code et je diffuse, oui mais comment ? »

      
Caen, le mardi 19 mai 2015

- Quelle appréciation portez-vous sur cette formation ? 
Instructif 3 
Très bien 4 
Très intéressante : théorie plus retours d’expériences très variés 4 
Intervenants de qualité, domaine complexe nécessitant une sensibilisation de tous les personnels 
Discours adapté au public 

-  Les techniques d'animation (exercices, échanges d'expérience,  simulation ...)  vous ont-elles
semblé:

. Adaptées aux contenus:
 13 Tout à fait    7 En grande partie    1 Partiellement

. Adaptées au groupe:
 13 Tout à fait    8 En grande partie

- Quelles appréciations portez-vous sur les compétences des intervenants ?

. Maîtrise du contenu:
  17 Très satisfaisante    4 Satisfaisante

. Réponses aux questions posées:
   8 Très satisfaisante   12 Satisfaisante      1 Peu satisfaisante

. Animation:
  12 Très satisfaisante     8 Satisfaisante

. Organisation (durée, horaires, salle de formation...)
:
 17 Très satisfaisante     4 Satisfaisante

. Ambiance dans le groupe:
 14 Très satisfaisante   7 Satisfaisante


